



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

В Калужской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела пропавшего мужчины



3 мая 2020 года 49-летний житель Калуги выехал из дома на своем автомобиле и пропал. Сотрудники правоохранительных органов и волонтеры организовали поиски пропавшего мужчины. 6 мая вечером его автомобиль обнаружен в лесном массиве в районе села Ильинское Перемышльского района. Недалеко от автомобиля найдено прикопанное тело мужчины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следователи СК России совместно с оперативными сотрудниками органов внутренних дел проводят комплекс следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, направленных на установление обстоятельств пропажи и смерти калужанина, установление лица, совершившего преступление. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

07 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1461078>